



进价80元的原料药最高卖到2000多

涉嫌垄断葡萄糖酸钙原材料,山东三家药企被罚超3亿元

本报济南4月15日讯(记者 刘云鹤) 近日,市场监管总局依据《反垄断法》查处一起重大典型的原料药领域滥用市场支配地位案件,对3家葡萄糖酸钙原料药经销企业实施垄断行为作出行政处罚,罚没款共计3.255亿元。根据监管总局的行政处罚书,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者了解到这三家企业注册地都在潍坊。

葡萄糖酸钙注射液是国家基本药物、临床必需药品,也是常用的低价药。注射用葡萄糖酸钙原

料药是生产葡萄糖酸钙注射液的基本原料。

市场监管总局发布的消息显示,山东康惠公司、潍坊普云惠公司、潍坊太阳神公司滥用在中国注射用葡萄糖酸钙原料药销售市场上的支配地位,实施了以不公平的高价销售商品、附加不合理交易条件的垄断行为,排除、限制了市场竞争,损害了患者利益。

市场监管总局作出处罚:对康惠公司没收违法所得1.089亿元,并处2018年度销售额10%的罚款,

计1.438亿元;合计2.527亿元。对普云惠公司没收违法所得605万元,并处2018年销售额9%的罚款,计4830万元;合计5435万元。对太阳神公司没收违法所得605万元,并处2018年销售额7%的罚款,计1240万元;合计1845万元。据《反垄断法》相关规定,罚上一年度销售额的10%是顶格处罚。

国家市场监督管理总局行政处罚决定书国市监处〔2020〕8号中写道,当事人从浙江瑞邦和江西新赣江购买注射用葡萄糖酸钙

原料药后,以超过成本价数倍的价格对外销售。2017年当事人采购注射用葡萄糖酸钙原料药的价格多为80元/公斤左右,当事人销售价格多为760-2184元/公斤,提价达8.5倍至26.3倍。

2014年注射用葡萄糖酸钙原料药的市场价格为40元/公斤左右。当事人控制销售市场后,以明显不公平的高价向制剂生产企业销售。与2014年相比,2017年注射用葡萄糖酸钙原料药销售价格上涨达19倍至54.6倍。

根据处罚决定书的内容,康惠公司、普云惠公司、太阳神公司作为实施垄断行为的共同主体,虽然三家公司均登记注册为独立法人,但康惠公司实际控制另外两家公司。4月15日下午,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者分别致电三家公司,山东康辉公司的多部电话都无人接听,其中一名门卫表示,公司年后一直锁着门,无人办公。而太阳神公司办公室工作人员则表示不知道这回事,公司领导并未传达,并称公司负责人在出差,无法及时回复。

临沂小伙「武汉市」火了



武汉市展示自己的身份证件。

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 邱明

临沂一位武姓小伙因姓名与武汉结缘,他的名字叫武汉市,儿子取名武岳,武昌,而他的堂弟则叫武汉行。

新冠肺炎疫情发生后,“武汉市”一直牵挂着武汉。疫情趋稳,“武汉市”打算全家总动员,用一场武汉之行去感受那座英雄的城市。

武汉市出生于1987年,是土生土长的临沂人。武汉市所在的村庄,村民以武姓为主。因为宗族排行“汉”字辈,又为了易读易记,武汉市的父亲为其取了这个名字。武汉市介绍,结婚生子

后,自己给大儿子取名“武岳”,小儿子叫“武昌”。“武昌是武汉的一个区,两者是一家人。”武汉市说,两个名字都易读易记,现在他们还小,不理解这些名字的含义,估计等他们长大了也会发现其中的关联。

“我大伯家的堂弟叫武汉行。”武汉市说,疫情发生后,他和堂弟通过村委分别捐款1000元,希望用自己的一点心意为抗击疫情助力。

为了跑业务,武汉市曾每年至少去一次武汉。在武汉市的手机里,还保留着一张去武汉的航班登机牌。乘客姓名武汉市,目的地武汉,武汉市觉得这是一种缘分就拍照存了下来。

武汉市说,在他的印象里,武汉是一座美丽的城市,武汉人留给他的印象是热情,比如他夏天到武汉很热,但不管业务有没有谈成,当地商户都会挽留在店里喝喝水、吹吹空调,怕他在外面连轴转被热到。

4月10日,武汉市拍摄了一段关于自己和小儿子姓名与武汉之缘的短视频,这段视频引发网友关注。“亲戚朋友都说我火了,出名或火了不是我的本意,拍那段视频只是表达自己的心情,祝贺武汉闯过了难关。”武汉市说,这次疫情让他重新认识了武汉这座英雄的城市,等忙完手头的工作,他要带着家人和堂弟武汉行一起再去一趟武汉,重新感受这座城市的风采。

无障碍通道设障 游客出入公园添堵

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 宋祖锋

日前,有游客向齐鲁晚报·齐鲁壹点反映称,即墨区环秀湖休闲体育公园的无障碍通道都设置了挡柱,轮椅和婴儿车都不能通过,给部分游客的游玩造成了不小麻烦。

14日下午,记者来到即墨区环秀湖休闲体育公园,园区内有不少游客踏青赏景。在公园的入口处,记者看到两条无障碍通道皆设置阻挡铁柱,轮椅或者婴儿车根本就无法正常通过。

记者在无障碍通道旁边的提示牌上看到,如有需要游客请拨打服务电话,并留下两个服务电话号码。但是其中一个电话号码因掉色无法辨认,记者只好拨打了其中一个电话,但对方称已经不在公园工作。

无障碍通道何时拆除?游客服务中心如何启用?齐鲁晚报·齐鲁壹点将持续关注。



无障碍通道上多了障碍。

齐鲁晚报 广告中心服务电话

客户部: 85196552
85196150 85196192
地方事业部: 85196188
融媒体策划制作中心: 85196177 85196155
汽车事业中心: 85196533
房产事业中心: 85196379
都市消费中心: 85196380
产经运营中心: 8516807 85193242
财金事业部: 85196145
健康融媒新闻事业部: 85196381
教育融媒新闻事业部: 85196190
旅游融媒新闻事业部: 85196613
新媒体市场运营中心: 85196566
招聘·分类信息部: 85196199
市场监管部: 85193357

◎分类广告电话:0531- 85196204
地址:济南市泺源大街2号大众传媒大厦

债权转让公告

根据债权转让方安丘市景芝镇人民政府与债权受让方山东景芝建设股份有限公司签订的《债权转让协议》,安丘市景芝镇人民政府将其享有的山东瑞亿医疗用品有限公司部分借款本息574.171111万元(过桥资金本金470万元及利息104.171111万元)的债权转让给山东景芝建设股份有限公司。安丘市景芝镇人民政府特公告与该债权转让的事实,自债权转让协议签署之日起,山东景芝建设股份有限公司行使债权人的一切权利。

特此公告。

安丘市景芝镇人民政府
2020年4月16日

通 告

因京台高速公路泰安至枣庄(鲁苏界)段改扩建工程施工, G3京台高速济宁段K510+750至K575+480(济宁与泰安、枣庄分界处)将于4月30日0时起根据工程进展分段落、分时段实施交通导改,届时上述路段车流将转至新建半幅公路双向四车道通行;部分路段受路况限制将采取三车道或两车道通行。请广大驾驶员朋友严格遵守交通法规,按标线、标牌及引导人员指示谨慎驾驶。

济宁市公安局高速公路交通警察支队
山东高速股份有限公司
二〇二〇年四月十五日

您,耳背耳聋!我,喊破喉咙! 老人耳背耳聋的声音放大器,只需199元



“爷爷,您终于能听清我喊您了,这样我才愿意和您聊天……”

“奶奶,以后叫您吃饭,终于不用跑到您面前喊了。真好……”

“老伴,这才叫少年夫妻老来伴嘛,你耳朵能听清,以后出去遛弯就不用我喊破喉咙了……”

“爸,这是我给您买的……,您用上就可以听得很清楚了,很多老年人都在用,效果非常好,价格还不贵。”老人无声的痛,一次购买长期受益:原价998元的爱普多声音放

大器,现价只需199元六挡调音、充电式专业耳背式声音放大器带回家。

适用人群:1.耳朵总有嗡嗡叫,火车嗡嗡响。吵得睡不着,烦得受不了的耳鸣人群

2.听不到,听不清,头昏脑胀,听力急剧下降的耳聋人群

3.耳朵涨疼堵,听力下降的耳病潜在人群

4.使用多种方法效果不明显的人群

5.耳病多年听力时好时坏的耳病人群

艾普多专业声音放大器,厂家直供无中间商差价,出厂价赚口碑。前50名预订者只需199元,名额超标后,一律恢复原价998元,良心产品,不搞噱头,免费送货到家。

电 话:4006961338

专 利 号:ZL201821716274